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Πρόχειρη ∆οκιµασία. ΄Εστω η ακόλουθη ϐάση του R3

B =
{
~e1 = (1, 0, 1), ~e2 = (1, 1, 0), ~e3 = (0, 1, 1)

}
και έστω f : R3 −→ R3

η µοναδική γραµµική απεικόνιση έτσι ώστε :

f(~e1) = (−1, 2, 0), f(~e2) = (0,−1, 1), f(~e3) = (−2, 3, 1)
(1) Να ϐρεθεί η γραµµική απεικόνιση f .

(2) Να ϐρεθεί µια ϐάση για τον πυρήνα Ker(f) της f η οποία να συµπληρωθεί σε µια ϐάση C του R3
.

(3) Να ϐρεθεί µια ϐάση της εικόνας Im(f) της f , η οποία να συµπληρωθεί σε µια ϐάση D του R3
.

(4) Πότε το διάνυσµα ~x = (a, b, c) του R3
ανήκει στην εικόνα Im(f) της f ;

(5) Να ϐρεθεί ο πίνακας µετάβασης MD
C και ο πίνακας µετάβασης MC

D.

(6) Να ϐρεθούν οι συνιστώσες του διανύσµατος (1, 1, 1) ως προς τις ϐάσεις C και D.


